

2025年10月

お詫びと訂正

『公認会計士試験 財務会計論の重点詳解<第6版>』

(浅倉和俊・渡辺竜介著)

本書において、下記の誤りがありました。読者の皆さまにご迷惑をおかけいたしました

ことお詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

頁	訂正箇所	誤	正
244	下から5～4行 目	…ほとんどすべてが借手から 貸手へ移転…	…ほとんどすべてが貸手から 借手へ移転…